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INTERROGAZIONE n. &0/X^

ASSUNZIONI FACILI IN A22?

Giovani, esodati, cassa integrati, persone in mobilitä e anziani con una misera pensione sono ormai
lo sfondo di un Italia in declino. Le file all'agenzia del lavoro si moltiplicano, le imprese -
soprattutto quelle piecole e medie - sono allo stremo, le famiglie non riescono ad arrivare alla fine
del mese.

In tutto ciö perö sembra ehe rivestire cariche istituzionali importanti possa aprire delle corsie
preferenziali non indifferent!. Stante alcune segnalazioni, ehe devono comunque essere
eventualmente confermate, pare ehe un familiäre (non sappiamo se coniuge o altro) di un
rappresentante istituzionale del centrosinistra (forse Parlamentäre), sia stato assunto in quattro e
quattr Otto all'intemo deila societä A22. Non sappiamo in quäle ruolo e per quali meriti, secondo
quali criteri e eventualmente ehe preparazione abbia la persona in questione; l'unica cosa ehe
stupisce e il fatto ehe mentre centinaia di persone ogni giomo sperano in un lavoro, altre vicine ai
centrosinistra pare troverebbero con maggior facilitä, senza bandi, concorsi o altro, posizioni
all'interno di societä, fondazioni e quant'altro.

Tutto ciö premesso,

i sottoscritti Consiglieri
interrogano

il Presidente della Regione per sapere;
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l. Se quanto descritto in premessa fe confoime a veritä;
2. Di quäle ruolo o incarico citati in premessa si tratta e quali sono state le eventuali modalitä

di selezione;

3, Quali e quante assunzioni ha effettuato A22 nell'ultimo anno e con quali procedure.

A norma di Regolamento, si chiede risposta scritta.

Lega Nord Trentino

Cons. Maiirizio Fugalli

Cons. Clmidio Civellini
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ANFRAGE

Arbeitslose Jugendliche, Pensionierte ohne Rentenanspruch (sog. esodati), in die Lohnausgleichkasse
überstellte oder in die Mobilitätslisten eingetragene Personen und Senioren mit einer kärglichen Rente
stellen den Hintergrund für den Niedergang Italiens dar. Die Schlangen vor den Arbeitsagenturen werden
immer länger, die Unternehmen - hauptsächlich die kleinen und mittleren - sind ausgeblutet und die
Familien haben Schwierigkeiten, mit den zur Verfügung stehenden Mitteln bis Ende des Monats
auszukämmen.

Aber abgesehen von diesen Umständen, genießt man anscheinend besondere Vorrechte, wenn man
wichtige institutionelle Ämter bekleidet. Aufgrund einiger Meldungen, die noch bestätigt werden müssen, soll
ein Familienangehöriger (wir wissen nicht, ob es sich um einen Ehepartner oder sonst jemanden handelt)
eines institutionellen Vertreters des Mitte-Links-Bündnisses (vielleicht ein Pariamentsabgeordneter)
Ruckzuck bei der A22 eingestellt worden sein. Wir wissen nicht mit welchen Aufgaben und aufgrund welcher
Verdienste, aufgrund welcher Kriterien bzw. Vorbereitung diese Person aufgenommen wurde. Es ist jedoch
verwunderlich, dass Hunderte von Personen jeden Tag auf Jobsuche sind, während andere, die dem Mitte-
Links-Bündnis näher stehen, viel leichter, ohne jegliche Ausschreibung, ohne Wettbewerb oder ein
Auswahlverfahren einen Job bei Gesellschaften, Stiftungen und dergleichen finden.

All dies vorausgeschickt, erlauben sich die unterfertigten Regionalratsabgeordneten

den Präsidenten der Region zu befragen,
um Folgendes in Erfahrung zu bringen:

1. Entspricht der in den Prämissen dargelegte Sachverhalt der Wahrheit?
2. Um welche in den Prämissen erwähnte Arbeit bzw. welchen Auftrag handelt es sich und welche

Auswahlverfahren wurden durchgeführt?
3. Welche und wie viele Aufnahmen hat die A22 im letzten Jahr und anhand welcher Verfahren

vorgenommen?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez. : DIE REGIONALRATSABGEORDNETEN
Maurizio FUGATTI
Claudia CIVETTINI


